

Дорогая редакция!
Просим рассказать о творчестве Людмилы Зыкиной:
(Из письма читателей):

Льется песня русская

В ПРОСТОЙ рабочей семье на окраине Москвы, в Черемушках, родилась девочка. Назвали ее просто — Люда. И никто не предполагал, что когда-то эта девочка будет волновать сердца тысяч людей. С детства она слышала в доме песни. Пел отец, пела мать, пели родные, приезжающие из села Лопатино Рязанской области. И к ним с удовольствием присоединяла свой тоненький звонкий голосок маленькая Людочка.

В школе учитель Николай Павлович Назаров заметил девочку и поставил запевалой в школьном хоре.

Но вот грянула война. Отец ушел на фронт. Мать — санитарка, целые сутки была на работе. Люда пошла работать на станкозавод имени Орджоникидзе. Трудно было ей работать, учиться в вечерней школе и, вдобавок, дежурить в госпитале. Она была отрадой для раненых. Ее «Землянка», «Темная ночь» и другие песни трогали сердца этих бесстрашных людей. И когда Люда, работая две смены подряд, не приходила, они тревожились, спрашивали:

— Где наша певунья?

После войны Люда стала заниматься в кружке художественной самодеятельности при клубе Черемушкинского совхоза. Здесь она впервые узнала нотную грамоту.

А потом случилось так, что Люда попала на прослушивание в хор имени Пятницкого. Из четырех тысяч человек, участвовавших в прослушивании, отобрали четырех, трех юношей и девушку — Людмилу Зыкину.

И началась творческая, полная тревог и новых впечатлений жизнь.

В хоре народных песен Всесоюзного радио под руководством Анны Васильевны Рудневой Людмила стала запевать, а потом уже и солировать.

Поездки по Северу с различными хорами, выступления на Шпицбергене, на полярной станции СП-6, гастроли в Индии, Непале принесли заслуженную популярность певице.

Сегодня в нашей музыкальной шкатулке мы предлагаем вам одну из песен, которую исполняет Людмила Зыкина.

Н. ПАНТЕЛЕЕВА.

Людмила Зыкина,
г. Курган, 1965, 25 апр.